

Conselleria d'Economia, Indústria, Turisme i Ocupació

CORRECCIÓ d'errades del Decret 75/2015, de 15 de maig, del Consell, regulador dels establiments hotelers de la Comunitat Valenciana. [2015/6051]

Atés que s'han detectat errors en la publicació de la disposició esmentada, publicada en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana*, número 7529, de 20 de maig de 2015, es procedeix a efectuar la rectificació corresponent:

Article 15. Declaració responsable d'inici d'activitat

Suprimir el guió al principi dels quatre paràgrafs i substituir pels cardinals 1, 2, 3 i 4 al principi de cada un dels quatre paràgrafs, respectivament.

Article 16. Documentació preceptiva i contingut de la declaració responsable

Suprimir a) i substituir pel cardinal 1.

Suprimir el guió al principi dels dos paràgrafs de l'apartat a) i substituir pels apartats a) i b) del cardinal 1, respectivament.

Suprimir b) i substituir pel cardinal 2.

Article 17. Inscripció de l'establiment en el Registre General de d'Empreses, Establiments i Professions Turístiques de la Comunitat Valenciana

Suprimir el guió al principi dels quatre primers paràgrafs i substituir pels cardinals 1, 2, 3 i 4 al principi de cada un dels quatre primers paràgrafs, respectivament.

Suprimir el guió al final de l'últim paràgraf i substituir pel cardinal 5.

DISPOSICIÓ ADDICIONAL

Primera

Suprimir el guió al principi dels tres paràgrafs de la nova redacció de l'article 10 del Reglament regulador de les vivendes turístiques denominades apartaments, vil·les, xalets, bungalows i semblants, i de les empreses gestores, persones jurídiques o físiques, dedicades a la cessió del seu ús i gaudi en l'àmbit territorial de territorial de la Comunitat Valenciana, aprovat pel Decret 92/2009, de 3 de juliol, del Consell, i substituir pels cardinals 1, 2 i 3 al principi dels tres paràgrafs, respectivament.

Annex I

Sistema de classificació de categories d'hotels i hotels apartament

II. Habitacions. Mobiliari/equipament. Hotels

Àrea: Confort i equipament sanitari

On diu:

«Criteri 91. Instal·lacions sanitàries siguen $\geq 3 \text{ m}^*$ (...)

Instal·lacions sanitàries siguen $\geq 5 \text{ m}^*(\dots)$ »;

Ha de dir:

«Criteri 91. Instal·lacions sanitàries siguen $\geq 3 \text{ m}^{2*}$ (...)

Instal·lacions sanitàries siguen $\geq 5 \text{ m}^{2*}(\dots)$ ».

Annex I (Només en la versió en valencià)

Sistema de classificació de categoria d'hotels i hotels apartament

III. Servicis

Àrea: Restauració

On diu:

«Criteri 119. Menjador durant 24 hores*»;

Ha de dir:

«Criteri 119. Servici d'habitacions durant 24 hores*».

Consellería de Economía, Industria, Turismo y Empleo

CORRECCIÓN de errores del Decreto 75/2015, de 15 de mayo, del Consell, regulador de los establecimientos hoteleros de la Comunitat Valenciana. [2015/6051]

Habiéndose detectado errores en la publicación de la citada disposición, publicada en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana*, número 7529, de 20 de mayo de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Artículo 15. Declaración responsable de inicio de actividad

Suprimir el guión al principio de los cuatro párrafos y sustituir por los cardinales 1. 2. 3. y 4. al principio de cada uno de los cuatro párrafos, respectivamente.

Artículo 16. Documentación preceptiva y contenido de la declaración responsable

Suprimir a) y sustituir por el cardinal 1.

Suprimir el guión al principio de los dos párrafos del apartado a) y sustituir por los apartados a) y b) del cardinal 1, respectivamente.

Suprimir b) y sustituir por el cardinal 2.

Artículo 17. Inscripción del establecimiento en el Registro General de de Empresas, Establecimientos y Profesiones Turísticas de la Comunitat Valenciana

Suprimir el guión al principio de los cuatro primeros párrafos y sustituir por los cardinales 1. 2. 3. y 4. al principio de cada uno de los cuatro primeros párrafos, respectivamente.

Suprimir el guión al final del último párrafo y sustituir por el cardinal 5.

DISPOSICIÓN ADICIONAL

Primera

Suprimir el guión al principio de los tres párrafos de la nueva redacción del artículo 10 del Reglamento regulador de las viviendas turísticas denominadas apartamentos, villas, chalés bungalows y similares, y de las empresas gestoras, personas jurídicas o físicas, dedicadas a la cesión de su uso y disfrute en el ámbito territorial de territorial de la Comunitat Valenciana, aprobado por Decreto 92/2009, de 3 de julio del Consell y sustituir por los cardinales 1, 2. y 3. al principio de los tres párrafos, respectivamente.

Anexo I

Sistema de clasificación de categorías de hoteles y hoteles apartamento

II. Habitaciones. Mobiliario/equipamiento. Hoteles

Àrea: Confort y equipamiento sanitario

Donde dice:

«Criterio 91. Instalaciones sanitarias sean $\geq 3 \text{ m}^*$ (...)

Instalaciones sanitarias sean $\geq 5 \text{ m}^*(\dots)$ »;

Debe decir:

«Criterio 91. Instalaciones sanitarias sean $\geq 3 \text{ m}^{2*}$ (...)

Instalaciones sanitarias sean $\geq 5 \text{ m}^{2*}(\dots)$ ».

Annex I (Sólo en la versión en valenciano)

Sistema de classificació de categoria d'hotels i hotels apartament

III. Servicis

Àrea. Restauració

Donde dice:

«Criteri 119. Menjador durant 24 hores*»;

Debe decir:

«Criteri 119. Servici d'habitacions durant 24 hores*».

Annex I
Sistema de classificació de categoria d'hotels i hotels apartament

V. Oferta
Àrea

On diu:
«Criteri 208. Participació en SICTED»;
Ha de dir:
«Criteri 208. Distinció en SICTED».

Anexo I
Sistema de clasificación de categoría de hoteles y hoteles aparta-
mento

V. Oferta
Área

Donde dice:
«Criterio 208. Participación en SICTED»;
Debe decir:
«Criterio 208. Distinción en SICTED».